



Menu La Bastide Gourmande

https://lacarte.menu 660 route de Cagnes, 06480 La Colle sur Loup, France, La Colle-sur-Loup (+33)493226242 - http://www.labastidehotel.fr/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de La Bastide Gourmande à La Colle-sur-Loup. Actuellement, 22 repas et boissons sont au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Le café offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait beau. Dans le La Bastide Gourmande à La Colle-sur-Loup, il y a le matin un **délicieux brunch** où tu peux autant que tu veux te régaler, Il est possible de se détendre au bar avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, La Bastide Gourmande ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste **sélection de desserts**, et tu peux t'attendre à la typique savoureuse <u>cuisine française</u>.

Menu La Bastide Gourmande



Boissons non alcoolisées

EAU

Boissons alcoolisées

WODKA

Les 10 plus populaires

ORIGINAL

Menus de sushis

ENTRÉE

Boissons

EAU

Café

CAFÉ

Seafood*

GAMBA

Seasonal testing

FOIE GRAS

Pizza

SPÉCIAL PIZZAS

PIZZA GRANDE

Toast

PAIN PERDU

GRILLER

Restaurant category

FRENCH

DESSERT

Ces types de plats sont servis

APÉRITIF

TOSTADAS

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

TOMATE

CANARD

PORC

CREVETTES

TOMATE

GAMBAS

Menu La Bastide Gourmande



La Bastide Gourmande

660 route de Cagnes, 06480 La Colle sur Loup, France, La Collesur-Loup Heures d'ouverture:

